
 
 

ГРУППА 24 
ТАБАК И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЗАМЕНИТЕЛИ ТАБАКА 

 
Примечание: 
1. В данную группу не включаются лекарственные сигареты (группа 30). 
Примечание к субпозиции:  
1. В субпозиции 2403 11 термин «табак для кальяна» означает табак, предназначенный 

для курения посредством кальяна и состоящий из смеси табака и глицерина, содержащий или 
не содержащий ароматические масла и экстракты, мелассу или сахар, имеющий или не 
имеющий фруктовый аромат. Однако не содержащие табак продукты, предназначенные для 
курения с помощью кальяна, исключаются из данной субпозиции. 
 

Код  
ТН ВЭД 

Hаименование 
позиции 

Доп. 
ед. 

изм.

Ставка ввозной 
таможенной 
пошлины (в 

процентах от 
таможенной 

стоимости либо 
в евро, либо в 

долларах США)

Ставка 
ввозной 

таможенно
й пошлины 
для стран 

ЕС  

2401 Табачное сырье; табачные отходы:    
2401 10 – табак с неотделенной средней жилкой:    
2401 10 350 – – светлый табак теневой сушки – 5 0 
2401 10 600 – – табак типа Ориенталь солнечной сушки – 5 0 
2401 10 700 – – темный табак теневой сушки – 5 0 
2401 10 850 – – табак тепловой сушки – 5 0 
2401 10 950 – – прочий – 5 0 
2401 20 – табак с частично или полностью отделенной 

средней жилкой: 
   

2401 20 350 – – светлый табак теневой сушки – 5 5 
2401 20 600 – – табак типа Ориенталь солнечной сушки – 5 5 
2401 20 700 – – темный табак теневой сушки – 5 5 
2401 20 850 – – табак тепловой сушки – 5 5 
2401 20 950 – – прочий – 5 5 
2401 30 000 – табачные отходы – 5 0 
2402 Сигары, сигары с обрезанными концами, 

сигариллы и сигареты из табака или его 
заменителей: 

   

2402 10 000* – сигары, сигары с обрезанными концами и 
сигариллы, содержащие табак 

1000 
шт 

* * 

*000 сигары, сигары с обрезанными концами 1000 
шт 

0,6 евро за 1000 
шт 

0,6 евро за 
1000 шт 

*001 сигариллы 1000 
шт 

0,6 евро за 1000 
шт 

0,6 евро за 
1000 шт 

2402 20 – сигареты, содержащие табак:    
2402 20 100 – – содержащие гвоздику 1000 

шт 
0,6 евро за 1000 

шт 
0,6 евро за 

1000 шт 
2402 20 900* – – прочие 1000 

шт 
* * 
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*000 сигареты с фильтром 1000 
шт 

0,6 евро за 1000 
шт 

0,6 евро за 
1000 шт 

*001 сигареты без фильтра, папиросы 1000 
шт 

0,6 евро за 1000 
шт 

0,6 евро за 
1000 шт 

2402 90 000 – прочие 1000 
шт 

0,6 евро за 1000 
шт 

0,6 евро за 
1000 шт 

2403 Прочий промышленно изготовленный табак и 
промышленные заменители табака; табак 
«гомогенизированный» или «восстановленный»; 
табачные экстракты и эссенции: 

   

  – курительный табак, содержащий или не 
содержащий заменителей табака в любой 
пропорции: 

   

2403 11 000 – – табак для кальяна, указанный в примечании 1 
к субпозиции данной группы 

– 10 10 

2403 19 – – прочий:     
2403 19 100 – – – в первичных упаковках нетто- массой не 

более 500 г 
– 10 10 

2403 19 900 – – – прочий – 10 10 
 – прочий:    
2403 91 000 – – «гомогенизированный» или 

«восстановленный» табак 
– 10 10 

2403 99 – – прочий:    
2403 99 100 – – – жевательный и нюхательный табак – 10 10 
2403 99 900 – – – прочий – 10 10 

 
 


